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ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA 
“Casa de Epitácio Pessoa” 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação 
Ata 

 
ATA DA 15ª. REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO 
PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO JUSTIÇA E 
REDAÇÃO DA 3ª. SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª. 
LEGISLATURA, DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO 
ESTADO DA PARAÍBA, REALIZADA NO DIA 17 DE 
AGOSTO DE 2017. 

  
Às nove horas, do dia dezessete de agosto do ano de dois mil e dezessete, no 
Mini Plenário Deputado Judivan Cabral, da Assembleia Legislativa do Estado 
da Paraíba, reuniu-se a Comissão Permanente de Constituição Justiça e Redação. 
Estando presentes a presidenta deputada Estela Bezerra e a vice presidenta 
deputada Camila Toscano e os seguintes membros titulares: o Líder do Governo 
deputado Hervázio Bezerra, deputado Adriano Galdino, deputado João 
Gonçalves, deputado Trócolli Júnior. Havendo número regimental, a deputada 
Estela Bezerra declarou abertos os trabalhos da Comissão Permanente de 
Constituição Justiça e Redação atendendo aos preceitos constitucionais do RI 
desta Casa Legislativa. Ato contínuo a presidenta convidou a deputada Camila 
Toscano para secretariar os trabalhos. Ato contínuo, determinou a Secretária 
para proceder à leitura da Ata da 14ª. Reunião Ordinária da Comissão, realizada 
no dia 16 de agosto de 2017. Posta em discussão e votação, a ata foi aprovada 
por unanimidade e sem restrições. Na sequência, a deputada Camila Toscano 
promoveu a leitura da justificativa de ausência da deputada Daniella Ribeiro. 
Ato contínuo, a presidência colocou em discussão e votação o parecer do Veto 
n° 175/2017 que veta totalmente o Projeto de Lei n° 1.033/2016 de autoria do 
deputado Raniery Paulino, o qual "estabelece diretrizes para a política de 
desburocratização no âmbito da administração pública do Estado da Paraíba". O 
relator deputado Adriano Galdino proferiu parecer pela manutenção do veto. Em 
votação, o parecer do relator foi aprovado por maioria, com voto divergente da 
deputada Camila Toscano. Discussão e votação o parecer do Veto n° 176/2017 
que veta ao Projeto de Lei n° 177/2015 de autoria do deputado Renato Gadelha, 
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o qual "obriga a adoção de modelos econômicos de descarga sanitária nas novas 
edificações públicas e privadas no âmbito do Estado da Paraíba". O relator 
deputado João Gonçalves, em substituição ao deputado Hervázio Bezerra, 
proferiu parecer pela manutenção do veto, o qual foi aprovado por unanimidade. 
Discussão e votação o parecer do Veto n° 178/2017 que veta parcialmente o 
Projeto de Lei nº 663/2016, de autoria do deputado João Gonçalves, o qual 
"institui no calendário oficial de eventos do Estado da Paraíba a semana de 
conscientização da microcefalia". O relator deputado Adriano Galdino proferiu 
parecer pela manutenção do veto. Não havendo quem quisesse discutir, o 
parecer do relator foi aprovado por unanimidade. Discussão e votação o parecer 
do Veto n° 160/2017 que veta totalmente o Projeto de Lei nº 1.120/2016 de 
autoria do deputado Antônio Mineral, o qual “acrescenta dispositivos à lei nº 
4.335/1981 e dá outras providências”. O relator deputado Adriano Galdino, em 
substituição ao deputado Hervázio Bezerra, proferiu parecer pela manutenção do 
veto por vício de iniciativa. Não havendo quem quisesse discutir, o parecer do 
relator foi aprovado por unanimidade. Discussão e votação o parecer do Veto 
n°164/2017 que veta totalmente o Projeto de Lei nº 1.191/2017, de autoria do 
deputado Jutay Meneses, o qual "dispõe sobre a obrigatoriedade da certificação 
sobre a veracidade das declarações emitidas por participantes de licitações 
públicas em qualquer das suas modalidades e dá outras providências correlatas". 
O relator deputado Adriano Galdino proferiu parecer pela manutenção do veto. 
Não havendo quem quisesse discutir, o parecer do relator foi aprovado por 
unanimidade. Discussão e votação o parecer do Veto n° 166/2017 que veta 
totalmente o Projeto de Lei nº 1.182/2017, de autoria do deputado Jutay 
Meneses, o qual "dispõe sobre o prazo para divulgação da lista de material 
didático pedagógico de uso individual do aluno, exigido pelas instituições do 
sistema de ensino do Estado da Paraíba e dá outras providências". O relator 
deputado Adriano Galdino proferiu parecer pela manutenção do veto. Em 
discussão, a deputada Camila Toscano alegou haver inconstitucionalidade 
apenas no tocante ao regulamento do ensino público. Em votação, o parecer do 
relator foi aprovado por unanimidade. Discussão e votação o parecer do Veto n° 
167/2017 veta totalmente o Projeto de Lei nº 59/2015, de autoria do deputado 
Frei Anastácio, o qual "institui a gratuidade das taxas na renovação da carteira 
nacional de habilitação a pessoas com idade não inferior a 65 (sessenta e cinco) 
anos e dá outras providências". O relator deputado João Gonçalves, em 
substituição ao deputado Hervázio Bezerra, proferiu parecer pela manutenção do 
veto. Não havendo quem quisesse discutir, em votação, o parecer do relator foi 
aprovado por unanimidade. Discussão e votação o parecer do Veto n° 168/2017 
que veta totalmente o Projeto de Lei nº 133/2015, de autoria do deputado 
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Hervázio Bezerra, o qual "proíbe a prática de fidelização nos contratos de 
consumo e dá outras providências". O relator deputado Adriano Galdino 
proferiu parecer pela rejeição do veto. Em votação, acompanharam o relator o 
deputado Trócolli Júnior e a deputada Camila Toscano. O deputado João 
Gonçalves apresentou voto divergente pela manutenção do veto, sendo 
acompanhado pela deputada Estela Bezerra e pelo deputado Hervázio Bezerra. 
A presidente suspendeu a votação do Veto nº 168/2017, para colher o voto da 
deputada Daniella Ribeiro. Discussão e votação o parecer do Veto n° 169/2017 
que veta totalmente o Projeto de Lei nº 890/2016, de autoria do deputado Zé 
Paulo de Santa Rita, o qual "institui o pagamento de meia-entrada para 
jornalistas, radialistas e repórteres fotográficos e cinematográficos em 
estabelecimentos públicos ou privados de entretenimento no estado da Paraíba". 
O relator deputado João Gonçalves proferiu parecer pela manutenção do veto, o 
qual foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais tempo restante devido à 
proximidade do horário improrrogável da Sessão Ordinária, a presidenta 
declarou encerrada a reunião, convocando uma outra, Ordinária, para o dia 23 de 
agosto, no mesmo local. Lavrando a presente Ata, Evelin Elena Duarte Limeira, 
Assessor Técnico Legislativo, que depois de lida e aprovada, será rubricada em 
todas as folhas e assinada pela Presidenta Deputada Estela Bezerra, conforme  o 
disposto no art. 60, do RI, desta Casa Legislativa. Sala das Comissões, João 
Pessoa, 17 de agosto de 2017. 

 
Deputada Estela Bezerra 

Presidenta 
  
 

 
 


